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Feedback Lehrer*innen

1. Mit meinen Schüler*innen habe ich so kommuniziert … und das war …

2. Was waren rückblickend für Sie die größten Herausforderungen (mehrere
Antwortmöglichkeiten)

 Forms Feedback Lehrer*innen - Gespeichert  JM

57
Antworten

06:47
Durchschnittliche Zeit für das Ausfüllen

Geschlossen
Status


Ideen

sehr gut gut mittelmäßig schlecht sehr schlecht gar nicht

Teams

E-Mail

Telefon

über Eltern

Einarbeitung in die Online-Pla… 13

Mangel an digitaler Ausstattu… 12

Mangel an eigener digitaler A… 6

Kommunikation/ Erreichbarkei… 19

(allgemein) fehlender persönli… 45

Erstellen/ Vermittlung geeigne… 19

Hilfestellung für Schüler*innen… 25

fehlende Mitarbeit von Schüle… 29

Sonstiges 13
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3. Im Vergleich zum Präsenzunterricht empfinde ich den Arbeitsaufwand beim Homeschooling ...

4. In die Planung und Durchführung meines Homeschoolings beziehe ich folgende Formate mit ein
(Mehrfachnennungen möglich):

5. Ausgehend von meinen Erfahrungen im Homeschooling kann ich allgemein einen Lernfortschritt
im Hinblick … beobachten.

Deutlich höher 27

Etwas höher 18

Ähnlich groß 10

Geringer 2

Wochen-Aufgaben 53

Erklärvideos 33

Zusätzliche Arbeitsblätter (Ver… 48

Bereits verfügbare Online-Auf… 19

Präsentationen 26

Online-Konferenzen mit mein… 55

Sonstiges 12

auf Förderung der fachlichen … 17

auf Ausweitung der digitalen … 45

auf Verantwortung für den eig… 38

auf Stärkung des selbstorgani… 38

Sonstiges 8
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6. Ausgehend von meinen Erfahrungen im Homeschooling schätze ich, dass … einen fachlichen
Lernzuwachs in meinem Fach/ in meinen Fächern während der Schulschließungen erzielt hat.

7. Abschließende Bewertung des Homeschoolings (je mehr Sterne, desto besser)

8. Was ich noch unbedingt sagen wollte

Die überwiegende Mehrheit d… 6

Die Mehrheit der Schüler*innen 25

Etwa die Hälfte der Lerngruppe 23

Nur wenige Schüler*innen 3

Durchschnittliche Bewertung 5.98
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